

مجلس تہذیب و تمدن اسلامیہ
مجلس تہذیب و تمدن اسلامیہ
مجلس تہذیب و تمدن اسلامیہ

THE WEEKLY BADR GADIAN
 ہفت روزہ بدر گدیان
 باب ۱۰
 باب ۱۱
 شکر چندہ
 سلاخ - ۱۰ روپے
 ششماہی - ۱۰ روپے
 مالک غیر - ۸/-
 فی زمرہ - ۱۰ روپے

۲۶ ستمبر ۱۹۶۲ء
۱۲ شوال ۱۳۸۳ھ
۲۶ دسمبر ۱۹۶۲ء

شمارہ اچھا
تاریخ ۲۵ دسمبر - سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام کا جشن
کی شاکشاہ ۲۴ دسمبر کو ملت اور پنجگانہ کی مٹائی پڑھنے کے
حصہ دار بہ انکشاف کی کوئی اور چیز کے حصہ میں کی تکلیف نیاہ وہی رات کو ہی یعنی یہ
اجاب مہارت خاص تر بار انکشاف کی قہر و عانی کرنے میں کوئی اور لینے فضل سے نہ کہ رخصت کا رویہ
عطا فرمائے۔ آمین۔

تا دیانہ ہر روزی حضرت صاحبزادہ مولانا امجد علی علیہ السلام کی ولادت سے ان سبب لہذا
ہفت روزہ ہفت روزہ بدر گدیان ہر سال میں ان کی ولادت سے خیریت سے اور محبت سے ہمیں
شاکشاہ اور ملک کی شکریت کی تکلیف ملتی رہی ہے۔ اسباب دعا فرمایا کہ انکشاف لہذا لینے فضل سے نہ کہ رخصت سے
موسوسہ کے ان تکلیف کو ملے اور فرمائے اور رحمت و سلامتی کی ہمیں عطا فرمائے اور شکر کے مستحق ہوں۔ آمین۔

تاریخ ۲۵ دسمبر کی ایک یادگار کے گڑھی مقامی طور پر تا دیانہ سے دو روپے عطا کرنا
عبارت لطیف صاحب اور حکمران عدالت صاحب کی عبادت اللہ کے لئے روڈ پر جس کی ایک عبادت
عشاء کو مبارک میں اور ان کی عبادت میں اپنا شیڈنگ دعا فرمائی اور جب دعا فرمائی کہ انکشاف لہذا لینے فضل سے نہ کہ رخصت سے
قرعہ با برکت بنائے اور ضروریات میں برطرح حسنہ نظر فرما کر ہو۔ آمین۔

پیشگوئی کے ان مصلح موعود کی مصلحت کرنے
ہوئے ہوں نے انکشاف کے طرح میں پیشگوئی
لفظ لفظ طور پر ہی سورہ سب سے اپنی تقریر
کے آخر میں آپ نے کیا کہ جب پھر سورہی
حالات میں مہارت احمدی کو اپنے وہی
مرکز جمعہ و انارٹا اگر آپ کے ہاتھوں خدا
تھے انے ایک و ہر سے دیکھے ہی مرکز
ہیں مہارت احمدی کو کھنا کہ یہ۔ انکشاف کے
اور سر سے مرکز روڈ کا لیبیا جانا اپنی ذات
ہیں ایک لگے۔ سب سے اور مصلح موعود کی عظمت

لیومہ مصلح موعود کی مبارک تقریب پر لجنہ امانت اللہ قادیان کا کامیاب جلسہ

پیشگوئی مصلح موعود کے مختلف پہلوؤں پر ایمان افزو تقاریر اور چاقی ما

قادیان ۲۰ دسمبر ۱۹۶۲ء
جمہور تہذیب و تمدن اسلامیہ کے ہر گروہ کے ہر شخص کو
میزبان قرار دیا گیا ان کے ہر ایماں جلسہ
مصلح موعود کی مبارک تقریب منعقد
چوٹی جہاں میں سوائے ان ہنروں کے جو
جس وقتیں ہفتہ دیانہ سے باہر تھیں باقی
جلسہ ہر ماہ ابتدائے اللہ قادیان کے
شہر کی کہ اور جلسے کی کارروائی کو
جس میں پیشگوئی مصلح موعود کے مختلف
پہلوؤں پر تقریر کر کے والی ہنروں
نے روز شنبہ کو اللہ قادیان میں منعقد فرمایا

قرآن کی صداقت کے متعلق نشان عانی
کا اور آئینہ مرید میرے پاس آ کر رہے
اللہ تعالیٰ ایک سال کے اندر احمد
نشان غلام زادہ کے گاموں پر قادیان اور
باہر کے بعض ہندوؤں نے حضرت مسیح
موعود علیہ السلام سے درخواست کی کہ
جس صوبہ میں آپ باہر کے ملک کو
اسلام اور قرآن مجید کی صداقت کی
نشان عانی کی دعوت دے رہے
یہ تمام کو جواب آپ کے پاس ہیں۔ ان
سے زیادہ حقدار ہیں جس نشان دکھایا
جاتے۔ چنانچہ قرآن کی طرف سے
پہلے ایک عرصہ کے تحت
اس بات کو بیکار ڈھکیا اور پھر پاک
نشان کافی کا موعودہ سال مارچ ۱۹۶۲ء
سے مارچ ۱۹۶۲ء سے۔ اس دوران میں
حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خدا
تعالیٰ کی عنایت کے مطابق برکشاہ پور
میں مبارک جا لیا جہاں پر حکمرانی کی اور خدا
تعالیٰ کے حضور شروع و ختم سے
دعا فرمائی۔ جس کے نتیجے میں خدا تعالیٰ نے
آپ کو اسلام اور قرآن کی صداقت
کے لئے موعودہ کو عطا کرنے کی
پیشگوئی بطور نشان عانی عطا کی۔
عمرہ صدر صاحب نے اپنی تقریر
کو جاری رکھتے ہوئے بتایا کہ مصلح
موعود کے متعلق صرف حضرت مسیح موعود
علیہ السلام نے ہی نہیں بلکہ آنحضرت

ان ما شاء اللہ
جلسہ کی کارروائی زیر ہدایت
مدیر لجنہ امانت اللہ قادیان شکیب دوہا
نور ہدایت شروع ہوئی۔ مہارت قرآن
چند روزہ زیر ہدایت مسیح صاحب نے کی۔
لسران امانت اللہ قادیان کی مبارک ہدایت
فکری نے پھر کی حضرت مسیح موعود علیہ
السلام کی وہ تقریر جس میں حضور نے
اپنی اولاد سے متعلق وصا پراشعار
کے ہیں۔ درتین سے پہلی۔ امسی
کے بعد صدر صاحب نے جلسہ کی فرائض و
ذمہ داریاں کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود کے
پس منظر پر روشنی ڈالی اور بتایا کہ
۱۹۵۸ء میں حضرت مسیح موعود علیہ
السلام نے ایک اکتھاہر شان کیا۔
جس کو دنیا کے مختلف ممالک میں
پہنچنے پر نے کھاکر جو کوئی اسلام اور

تھے انکشاف کو
نے بھی پیشگوئی کی ہے ان سبب
آج کا جلسہ مسیح موعود کے
مختلف پہلوؤں کی اسی
ہی مصلح موعود پر
اس کے لیے حضور موعود کے مصلح موعود
نے مسیح موعود کی پیشگوئی کی ہے
سنا یا اور مسیح موعود کے الفاظ میں
کہ جہاں کہے وہاں ہوا ہے اس کا ٹیڑھ
بہت مبارک اور حاصل اپنی ہوا۔ خدا
کا سایہ اس کے سر پر ہوگا اور انکشاف
اور ہدایت مصلح موعود کی پیشگوئی خدا
کے وعدے سے ہے۔ انکشاف کے
انکار اور سوئی اور کھانے موعودہ نام
ہی اس پیشگوئی کے خلاف ہے۔ اس
کے لیے حضرت مسیح موعود نے فرمایا
عن ان "زندہ خداوند نشان پیشگوئی
"مصلح موعود پر تقریر کی ہے۔ جس
آپ نے انسان کے پاس ہونے اور
خدا تعالیٰ سے محکم ہونے کے لئے شروع
کی۔ اور زندہ خدا کی سنی کا نیت
دیکھتے ہوئے ثابت کیا کہ خدا تعالیٰ نے
ایک زندہ خدا ہے۔ اور حضرت مسیح موعود
کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ مثلاً
شیخ اور ذکر کی کہ جسے میں ہے۔ قرآن
اور رحمت کا نشان ہے کہ جو دعا مانگے۔
سچے نفس اور روح اللہ کی برکت سے
بہتر کو مہربانی سے مصلحت کرنے کا

پیشگوئی کے ان مصلح موعود کی مصلحت کرنے
ہوئے ہوں نے انکشاف کے طرح میں پیشگوئی
لفظ لفظ طور پر ہی سورہ سب سے اپنی تقریر
کے آخر میں آپ نے کیا کہ جب پھر سورہی
حالات میں مہارت احمدی کو اپنے وہی
مرکز جمعہ و انارٹا اگر آپ کے ہاتھوں خدا
تھے انے ایک و ہر سے دیکھے ہی مرکز
ہیں مہارت احمدی کو کھنا کہ یہ۔ انکشاف کے
اور سر سے مرکز روڈ کا لیبیا جانا اپنی ذات
ہیں ایک لگے۔ سب سے اور مصلح موعود کی عظمت
کے ایک واضح پہلو ہے۔ اور اس کے
مہارت احمدی کو اپنی رو جانی برکت اور ہر سے
خدا تعالیٰ نے مہارت کے والی مرکز
قادیان کو بھی پر موعودہ حالات میں بھی
مہارت سے آباد لکھا ہے اس کے مختلف
آپ نے خدا تعالیٰ سے اس کا وہ باہر
نہاں یا کہ پاکستان سے ہجرت کر کے
جائے والے غیر مسلموں کو اپنا مسلمان
سمجھو اور ان کے ساتھ حق مسلمانوں کے ساتھ
بیشک نہایت وقت کی اطاعت اور دیگرہ
وغیرہ۔
اس کے بعد حضرت جمیلہ نے حضرت
ناضی اکمل صاحب کی تقریر
"سوی جیسی تہذیب کی تہذیب ہم کو یاد ہے"
پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں حضرت جمیلہ نے
علاجی سے تقریر کی کہ میں کا عنوان تھا "ہم
اپنی روح اس میں ہیں گئے" اور خدا کا یہ
اس کے سر پر ہوگا۔ جب حضرت مسیح موعود
کے اس عہدے کی وضاحت کی اور پھر
موعود کی ذات میں پائی جانے والی خصوصیات
علاجی کا بھی ذکر کیا اور بتایا کہ خدا تعالیٰ
نے حضرت مصلح موعود کو مبین عالم شہب
جن ابام کے مشرف سے مشرف فرمایا۔
اور پھر عظیم الشان بشارت دیکھنے والے
کا ذکر کیا۔ اور ان بشارت کا بھی ذکر کیا
جن کے ذریعہ خدا تعالیٰ نے مختلف
و کائنات میں آپ کی رو یاد اور کائنات کے
ربانی مسعود فرمایا

دُعا اور پُرسُوعا

عقلمند صاحبزادہ ڈاکٹر محمد رضا منور احمد صاحب

جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کے بعد ماہ جنوری ۱۹۶۳ء کے عشرہ رجب میں حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صلی اللہ علیہ وسلم کو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضور کو روزِ بھاری رہے۔ پھر انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعد کی کمزوری کا کافی علاج چلتی رہی اور اب دو روز سے پھر حضور کو نوزاد وغیرہ کی دوبارہ تکلیف شروع ہے تمام کمزوری بھی بہت ہو گئی ہے جو فکر کا باعث ہے نیز کچھ عرصہ سے بعض دوستوں کو کچھ مندرجہ ذیل طبی آئی میں ہر روز نیشنل بائیسٹین۔

پرسُوعا ہے۔

در حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے جب صبر اور صدق سے ما نہتا کو پہنچے تو وہ قبول ہو جاتی تھی۔ ماہِ صدقہ اور خیرات کے ذرا سا بھی کام نہا ثابت شدہ صحت ہے جس پر ایک لاکھ پونے چار روپے کا اتفاق ہے۔ (مطالعہ جلد اول، صفحہ ۱۰)

اگر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی قوم کو کافر تھی اور جس تکب کا انکار کیا کر کچھ غذاب کا بیٹھو گئی دیکھ کر ساری کی ساری قوم اللہ تعالیٰ سے عذر مانگ کر توبہ استغفار کرتے ہوئے لگتی دکان کا غذاب لیا۔ تم جو زمانہ کے امام پر ایمان لائے ہیں اگر اسی طرح گریہ و زاری کرتے ہوئے اپنے آسمانی آقا کے حضور سجدہ ریز ہو گئے تو زیادہ اپنے فضل اور رحم کے ساتھ ہماری طرف سے سونچ نہیں کر سکتا۔

اور ہمارے پاس ہے اہم کو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی عطا نہیں کر سکتا ہے کہ وہ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی جگہ میں صحت عارضہ اور شروع مخصوص کے ساتھ انفرادی طور پر اور اجتماعی طور پر اسے حضور کر جانا چاہیے۔

پس احباب جماعت اس نماز کا یہود خواست پر نہیں دیکھ کر دعا کی پورا رو دے گی کہ اس اور دوسرے دعائیں کریں اور صحتات و خبرات و بہ نامہ ہمارا قارور تو انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ ہماری طرف رجوع کرے اور ہمارے حسن اہم کو جس نے اپنی تمام عمر دین سنا کی مہربندی اور جہالت کی ہوسودی اور ان لوگوں کی ہینزی کے لئے دعاؤں اور کوششوں میں گزار دی کا شفاء اور بے حد ملی زندگی کھٹا فرمائے۔ آمین

اللھم آمین۔
قوم احمد جاگ تو مجھ جاگ اس کے واسطے ان گنت راتیں جو میرے در میں سویا نہیں

بِسْمِ اللّٰهِ الْكَافِي
الشفی۔ بِسْمِ اللّٰهِ الْغَفُورِ الرَّحِيمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الْبَرِّ الْكَامِلِ
یا حنیف یا عزیز یا رفیق یا ودی
اشف امامنا شفاءً كاملاً
عاجلاً و متع بطول
حیاتہ۔

شکرِ احباب و درخواستِ دعا

بہت احباب اور جماعتوں کو طے سے ناموں اور خطوط کے ذریعہ سے میری محنت کے بارے میں دریافت کیا گیا ہے میں ان تمام احباب کی عبادت اور صلوات کے ساتھ جبار بھی گئے ہیں تمام احباب نے ان دعاؤں کیلئے ان کا ممنون ہونا۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو جو اپنے خیر بخشے۔ آپ میں ہی اس اطلاع نامے کے ذریعہ سے آپ تمام مخلصین کی خدمت میں یہ خوشخبری پہنچا رہی ہے کہ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے باکل ایجاد ہوں۔ اللہ تعالیٰ مجھے جو عارضہ لاحق ہوا تھا اس کی تفسیل یہ ہے کہ رمضان المبارک میں متاثر ہوئے اور دوسرے مہینوں کے دوران میں اس مہینہ میں ہجرت اور ہجرت کے لئے رالوں کو ہمدار رہنے کی وجہ سے سیدھی کی حالت میں ہو گئی تھی۔ اس کے علاوہ میری بیوی امنا اللہ تعالیٰ کے فضل سے زائد و کم کام کے عارضہ سے بچ گئی تھی۔ ان کی بیماری کی وجہ سے بھی رالوں کو کئی بار ہوا تھا جو کارہ ہے۔ اور اس طرح کافی عرصے سے شدید بیماری کا پوسلہ جاری تھا اور اس سے دماغ میں ٹھیک پیدا ہو گئی تھی۔ میری محنت و زراعت کے لئے فضل سے ہمیشہ اچھی رہی ہے اور مجھ کو بہت برداشت بھی کافی تھی لیکن انسان کی طاقتیں بہ حال عمدہ ہوتی ہیں اور اسباب و علل کے نشاوت ضرور ظہور کرتے ہیں۔ لہذا ہمارے رمضان المبارک کو بھی مذکورہ بالا وجوہ سے کچھ پر اضعاف کی حالت میں آج سمجھتے ہیں کہ بہر حال ساری اسباب تھیں اور سب سے زیادہ سبب یہ تھا کہ نامی ایم میں جیسا کہ احباب کو عبادت سے علم شہادہ کا سبب تھی حضرت امیر المؤمنین امیرہ انحضرت کے خدمت کے بارے میں فکر مند کر کے والی خبریں آئی تھیں حضور اور میرے روحانی والد بھی ہیں اور جہالتی بھی۔ قدرتی طور پر مجھے اس بارے میں بھی شدید پریشانی تھی۔

اور غصہ کی زندگی بہت بگڑ گئی تھی دعا کی اور ان ایام میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کیلئے سبب لایا زیادہ سے زیادہ عمدہ و نیرت کیلئے کا استفادہ کریں حضرت امیر المؤمنین کا وجود و جہالت کے لئے بہت بارگشت اور حمد و ثناء کا جو دے جیسا کہ حضرت یحییٰ بن عمواد علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے مصلحت سے عموماً و الیٰ سبب کوئی میں اللہ تعالیٰ نے پس اگرچہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے بہت بار دعا اور صاحب فرمائیں کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کیلئے بہت شکر و برکت و مایک تو یہ کام بھی ان حالات میں بہت جگہ پر مشغول احمدی فرمائیں

ہے کہ وہ نہ صرف حضور صلی اللہ علیہ وسلم اور دراز می کہیے نہایت انحضرت کے ساتھ دعاؤں میں لگا کر اور جہالت میں اپنے انعام پر انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صدقات کا بھی خواہش انتظام کریں نیز توبہ و شفاء اور در ذریعہ اور وسیع و عمیق و خیران ماباں نامہ انسانی تھا جاری نشاءت کو فیل فرستادہ سبب کیلئے بہت کوشش اور کوشش و زندگی کھٹا فرمائے آمین اللھم آمین۔

سو یہ تمام اسباب ایسے تھے کہ ہمارے رمضان المبارک کو کچھ میں عبادت کی نماز پر چلنے کے لئے سبب ہوا کہ میں کھڑا ہوا لیکن میرا سر ہی زور سے چوہا کی سبب سے کچھ بچ گیا۔ آج میرے سبب اور سبب میں ایسے ہیں کہ میرے لئے کوشش کی گئی ہے اور کوششوں کے ذریعہ سے صحتی فائدہ مند ہوا۔ لیکن سر میں جو آئے اور کوہری ہو کر کر کے سبب جاری رہا جو سبب سے پیشہ نشاءت کی کوششوں کے ایک اور ڈی سے میرا سبب کیا اور مجھے لسنی دلنے کی کوششوں کی تھیں جو کوششوں اور میرے احباب بھی سبب سے آئے اور خود بھی رہی ہیں انحضرت کے دل کا عارضہ تھا کہ اللہ تعالیٰ سے اس لئے یہ ہے یا یا کہ میں اس سبب کو کسی بارہا عرض تھیں سے معاف فرمائیں اور عمل چھین آپ کرانے کے بعد انحضرت کے ذمہ جو علاج بخیر کر کے وہ علاج شروع کیا جائے۔

احباب جماعت میں یہ یاد رکھی جائے کہ ہمارا ایمان کا دعا اور صدقہ و خیرات سے بڑھ کر کچھ نہیں ہے جیسا کہ حضرت یحییٰ بن عمواد علیہ السلام فرماتے ہیں۔

جانچہ ۱۲ روز کیوں میں معاف کر کے لئے اس سبب اور ڈاکٹر آری میں توبہ و عبادت میں قلب سے برائے توبہ اور تفسیل کے ساتھ کرنے کے بعد مجھے لسنی کا کہ دل کا کچھ فضل سے باکل ٹھیک حالت میں ہے اور اس سبب میں ہر قسم کے مذمت اور مرجعے نہیں ہوں نے میرے حالات اور مرض کے کرافٹ سے کہ معاف تھیں ہر قسم کا یہ وقت ایک اعطالی تکلیف تھی اور ایک وقت تکلیف تھی۔ اور اب اس تکلیف کے ہمارے بھی بدل گئی ہیں۔ ڈاکٹر صاحب موصوف نے مجھے مشورہ دیا کہ جو کچھ اب امر میں رہتی مشیرا

اللہ تعالیٰ نے انسان کے عطا کردہ قدر و شرف رکھا ہے تو ان شرف و خصوصیت سے کس کی ہے۔

خطبہ جمعہ

ہمیشہ اپنے کاموں میں محبت اور عقل کا توازن قائم رکھو

توازن قائم نہ رکھنے کی صورت میں تمہارا توہم میں مبتلا ہو جاؤ گے اور باحفاظت میں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بجمعہ الغزیر

نمبر ۱۰۰، مارچ ۱۹۵۲ء بمقام ناٹھ آباد

سورۃ فاطر کی تلاوت کے بعد فرمایا: دینی

عقل اور محبت

کے دو نتیجے بڑا کرنے ہیں عقل یہ کہتی ہے کہ جس رنگ کی کٹی سجائی پائی جائے کسی طرح اس کو مانا جائے اور محبت یہ کہتی ہے کہ میں حد تک میرے جس سے پیار ہو سالی کی طرف عیب منسوب نہ ہونے دیا جائے یہ دو ٹوٹا چھری کی طرح دنیا میں اس پیدا کرتی ہیں۔ اور انسان کے عقلی ترقی کے راستے کھڑتی ہیں۔ اگر عقل اور محبت پر ہی غلبہ رہی جائے اور محبت اور ہمدردی کو نظر انداز کر دیا جائے۔ تو پھر انسان

مشبہ اور ہم کی مشابہت

بھاتا ہے اور خواہ مخواہ جلتے پھرتے دست پر بڑھتی کرتا رہتا ہے۔ مشابہت وہ کھانا کھانے کھانا کھانے پر وہ ہم ہو گا کہ مشابہت میں کسی قدر ملا دیا ہو۔ وہ کسی کے ساتھ جا رہا ہو تو قبیل کرے گا کہ ہم بھی اس کا ساتھی اس کی پیچھے پھر نہ مار دے۔ وہ سوداگری سے گا تو اسے یقین ہوگا کہ وہ کماندار سے اس کے ساتھ ٹھکانے کی ہے اور وہ جب بات بڑھتی بڑھتی اس کے ساتھ پہنچ جاتی ہے تو انسان جن دن میں مبتلا ہو جاتا ہے

قصہ مشابہت سے

کہ ایک شخص سے کسی نے کہہ دیا اور ذی جوہرتے ہیں اور وہ بات ٹھیک نہیں ہے کہ یہ پیشہ ہی ایسا ہے کہ اس میں بعض کڑوں کا ملائہ ہو جتنا ممکن ہے۔ اور اگر وہ دروگرہ کہ جو کترین بیچ حسالی ہیں بعض لاجی درزی انہیں جوڑ کر ٹوٹی پا کوئی اور سودی بیڑ بنا۔ لیتے ہیں اور اس طرح پیسے کماتے ہیں، لیکن اس بات کو اتنا وسیع کر لینا کہ کوئی درزی بھی ایسا نہ رہیں ہونا انتہا درزی کا ہر سے بڑھ کر اس شخص پر کسی نے زور دیا اور کہا کہ

رسی درزی پر اختیار نہ کرو۔ اور ذی جوہرتے اور پوتے اور یہ بات اس کے واضح ہیں یہ سمجھتی۔ اور اس نے یہ سمجھا کہ اسے

بہوشیاد رہنے کا ہوتو

دل کیسے۔ ایک دن اس نے کچھ کپڑا خریدیا اور اس نے ارادہ کیا کہ اس کپڑے کے ٹوٹی بنواتے چنانچہ وہ ایک درزی کے پاس گیا اور اس سے دریافت کیا اس کپڑے کی ٹوٹی بن جائے گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کی ٹوٹی بن جائے گی۔ چنانچہ اس شخص کو یقین دہا گیا تھا کہ وہ ذی جوہرتے رہے اس نے اس نے یہ خیال کیا کہ یہ کپڑا ایک ٹوٹی سے زیادہ ہے اور درزی نے انکار نہ کیا تھے وقت یہ سمجھا تو رکھ لیا ہے اس کے لئے کچھ کپڑا بیچ جائے۔ اس لئے اس نے پھر دریافت کیا کہ اس کپڑے کی کھانا کھانے پر وہ ہم ہو گا کہ مشابہت میں کسی قدر ملا دیا ہو۔ وہ کسی کے ساتھ جا رہا ہو تو قبیل کرے گا کہ ہم بھی اس کا ساتھی اس کی پیچھے پھر نہ مار دے۔ وہ سوداگری سے گا تو اسے یقین ہوگا کہ وہ کماندار سے اس کے ساتھ ٹھکانے کی ہے اور وہ جب بات بڑھتی بڑھتی اس کے ساتھ پہنچ جاتی ہے تو انسان جن دن میں مبتلا ہو جاتا ہے

یقین سے بدل گیا

اور اس نے خیال کیا کہ اگر کسی ایک ٹوٹی بنا اتنا تو درزی وہ ٹوٹیوں کا کپڑا ایک سات اور اگر اس دور ٹوٹیوں بنا اتنا تو ایک ٹوٹی کا کپڑا درزی نے رکھ لینا تھا۔ اسے یقین ہو گیا کہ اس سے اس اب بھی کچھ نیشن موجود ہے اور جو ٹوٹی بن سکتی ہے درزی درزی یہ نہ کہتا کہ اس کی ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ اس نے اپنے لئے ہی ٹوٹیوں کو بنا دیا ہے۔ اس نے پھر دریافت کیا کہ اس کپڑے کی ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کا چار ٹوٹیوں بن جائے گی۔

اس پر اس کا

مشبہ اور بڑھ گیا

اور اس نے خیال کیا کہ اب کچھ کپڑا بیچ جائے گا۔ اس لئے اس نے پھر دریافت کیا کہ اس کپڑے کی ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کا چار ٹوٹیوں بن جائے گی۔ اور اس نے کہا کہ جب ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ اس نے پھر دریافت کیا کہ اس کپڑے کی ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ اور اس نے کہا کہ جب ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔

سات ٹوٹیوں

بن سکتی ہیں۔ تو درزی نے جواب دیا ہاں اس کی سات ٹوٹیوں بن سکتی ہیں۔ اس نے پھر دریافت کیا کہ درزی سے اب بھی کپڑا بیچ لینا ہے۔ اس نے اس نے پھر دریافت کیا کہ اس کپڑے کی ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔ درزی نے کہا ہاں اس کا چار ٹوٹیوں بن جائے گی۔ اور اس نے کہا کہ جب ٹوٹیوں میں بن جائے گی۔

آٹھ دن کے بعد آنا

اور ٹوٹیوں سے جانا۔ چنانچہ وہ آٹھ دن کے بعد واپس آیا۔ درزی نے ٹوٹیوں میں کار کی ہول تھیں سگروہ نہایت چھوٹی تھیں جیسے ہتھشتا نے ہوتے ہیں۔ وہ ٹوٹیوں میں کچھ کپڑے ان بنا اور کہا تو نے میرا کپڑا فراہم کر دیا ہے۔ درزی نے کہا آپ نے خود کہا تھا کہ اس کپڑے سے آٹھ ٹوٹیوں بنا دو۔ درزی نے آٹھ ٹوٹیوں بنا دی ہیں۔ اور اگر کوئی شخص

یہ کہہ دے کہ میں نے اس کپڑے میں سے ایک ہونجی بھی خارج کی ہے تو میں مجرم ہوں گا۔ لیکن اس کپڑے کے آٹھ ٹوٹیوں میں سے کسی کو اتنے سلاخی ہی نہیں کی۔ جن کچھ دس شہر منہ ہو کر واپس چلا گیا اور بدلتی کی مسٹر پائی۔ غرض اگر

خالی عقل

یہ استعمال کی جائے۔ تو یہ ان کو جن دن کی طرف لے جاتی ہے۔ اس طرح خالی عقل انسان کو اجنبی اور جب اہل نادقی ہے مشابہت کی کبھی ہوتی ہوتی ہے۔ اور لوگ کہتے ہیں کہ تیار ہی ہوئی چھوٹ پٹی ہے تو وہ انہیں کھانسی اور شہرہ دہ کر دیتا ہے اور کھاتا ہے۔ میری ہوتی چھوٹ نہیں ہو سکتی۔ پھر چوری کرتا ہے اور لوگ کہتے ہیں کہ تیار سے۔ جیسے بوری کی ہے تو وہ انہیں برا بھلا کہنے لگ جاتا ہے اور کھاتا ہے۔ میرا اہل ایسا نہیں کرتا۔ اس نے ان کے دل پر کھینچ دیتے ہوتے ہیں کہ اس کی علم ختم ہے

محبت تک محمد و خواتما

وہ سمجھتا ہے کہ جو کچھ میری ہوتی ہے اس لئے وہ چھوٹ نہیں ہو سکتی۔ چنانچہ یہ میرا بیٹا ہے اس لئے چوری کر کے کھاتا ہے۔ اس نے انہیں کھینچ دیتا ہے۔ اس کو حافظت تک پہنچا دیتا ہے۔ پس اگر محض عقل سے کام لیا جائے تو آدمی اور مشابہت ترقی کرتا ہے۔ اور اگر خالی عقلمند سے کام لیا جائے تو انسان احمق اور جاہل بن کر رہ جاتا ہے۔ سارا محمد بزرگی کر رہا ہوتا ہے۔ کہ فلاں کا ہوئی بھڑ پڑتی ہے۔ لیکن یہ نیشن ہو رہا ہوتا ہے۔ اس سے زیادہ محبت اور کہا ہے گا۔ جیسی ہوتی ہے۔ لیکن کسی اور کو نہیں مل سکتی۔ لیکن مومن کا طہر نون اور وہ ان کے درمیان ہوتا ہے مومن نہ تو محبت کو نظر انداز کرتا ہے

پہلے میں فروری کا ہے اعجاز سامنے

از حضرت تاج محمد امین صاحب اکمل دہلی

پہلے میں فروری کا اعجاز سامنے
 سوز گداز عشق پیچ محبت ری
 پیسے دعا بہدی موعود کا اثر
 فضل عمر سے مصلح موعود کبریا
 تقم الرسل کے دین کو کربلا سے بلند
 اب یورپیوں کا وعدہ کمال کو کسر و نقل
 توحید کے تقیبا میں مشکلات ہی
 ناکامیوں کا سامنا ہوگا جو رکھتا ہے
 روحانیت کی شاہی ہے محمد کے سپرد
 اکمل کو نسخہ یابی مسلم کا ہے یقین
 قرآن پاک ہے ہیں ہی ان زمانے

تفصیلات تاریخ مصلح موعود

۱) پرنسپل احمدی بیٹک ایڈیٹر تھے
 کہ مصلح پہلے خود فرمائے ہیں ہوں مصلح موعود
 بالہام اعلیٰ وہ کن حضرت داؤد
 ۲) ابوالمعروف الامام موعود (۷) المعروف بالموجد
 بفرمان کیلئے انسان و جبرری مسعود
 بخواہم برہمت احسان و فضل خالق و معبود
 ہوا ان شان رحمت مصلح موعود
 ۳) جناب حضرت محمد کو مصلح الموعود
 اوسے احمد کے سپارو آ کے دیکھو
 نشان رحمت کا پارو آ کے دیکھو
 ۴) بی بی کے کیوں کسی غرضی ہے یہ
 نردول مصلح موعود کی نوشی ہے یہ
 ۵) سلیمان کی جگر داؤد آتا ہے
 خطاب مصلح موعود آتا ہے
 ۶) برائے حضرت مسعود آید
 حضور مصلح موعود آید
 ۷) ۱۲۲۳ ہجری

کا ہوتا ہے۔ لوگ شادیوں کرتے ہیں تو
 محبت سے ہی کرتے ہیں۔ ایک دوسرے
 کو دشمن سمجھ کر نہیں کرتے۔ پھر دیکھ
 ہونے میں لوگ ایک دوسرے کو
 سہا کر ہی دیتے ہیں۔ لیکن انہی شادیوں
 کے بعد منہ اوقات طلاق اور طلاق کی
 صورت پیدا ہو جاتی ہے۔ اس وقت
 کہاں جاتی ہیں وہ خوشیاں اور کہاں
 جاتے ہیں وہ دیکھئے۔ بسا اوقات عداوت
 بیویوں کو قتل کر دیتے ہیں۔ اور بیویاں
 نذرندوں کو نہر دے دیتی ہیں۔ یہ
 کیا

شادی کے دن

یہی اس کا کون شادی نظر آتا ہے کہ
 عکس میں بوجہ پیدا ہوتا ہے تو کتنی
 سناٹی جاتی ہیں کسی کو یہ پتہ نہیں چلا
 ہو کر بچہ خوشی کا سبب ہو گیا ہے
 اور جیل جب پسا رہا تو کتنی خوشیاں
 سناٹی ہوئی ہوں گے۔ پیدائش کے
 وقت یہ پتہ لگ جاتا کہ اگر جیل میں
 خدا تعالیٰ کے رسول کی مخالفت کرے
 گا تو اللہ ہی سے خوشی نہ سناے گا
 سکا گھر ٹٹ دیتے۔ فرعون جب پیدا
 ہوا تو ماں باپ سے کتنی خوشیاں سناٹی
 ہوں گی۔ لیکن کسی کو کیا پتہ تھا کہ وہ پڑا
 ہو کر حضرت موسیٰ علیہ السلام کا مقادیر
 کرے گا۔ اگر پیدائش کے وقت یہ
 پتہ لگ جاتا کہ فرعون پڑا ہو کر خدا
 تعالیٰ کے ایک نبی کا مقادیر کرے گا۔
 تو اللہ میں شادیوں کا گھلا گھر ٹٹ دیتے
 اسی طرح

مرد و ادر شدا

جب پیدا ہوتے تو کسی کو معلوم نہیں تھا کہ
 وہ بڑے ہو کر کیا بنیں گے۔ اس لئے
 رسول کو یہ معلوم تھا کہ یہ مسلمان بنائے ہیں کہ
 ایک حد کے اندر رہتی کہ اگر تم اس
 دوستی کے وجہ سے مذاقت سے الگ ہو
 جاتے ہو تو یہ دوستی کسی کام کی نہیں۔ اسی
 طرح فرمایا اگر تم دشمنی کرتے ہو تو ایک حد کے
 اندر رہ کر ہی کہہ دینی کہ تمہارے ہاتھ
 داگے تو ہرکے سے جس سے تمہاری دشمنی
 ہر وہ تمہارا دوست بن جائے اگر تم اس
 کے خلاف جھگڑو رہو گے تاکہ ہر روز
 تو وقت آئے پھر تمہارا دوست بن نہیں
 سکتے گا۔ اس کی حمایت جس کو فائدہ نہ
 گا کہ جو جرم سے خود ہی اس کے خلاف
 پروردگار کے اس کے غضب کو کم کر دیا ہوگا
 پھر خدا تعالیٰ نے اسے غضب الگ پروردگار کے
 غضب سے جدا کر دیا کہ دشمنی کی میں تم
 ہمیشہ اپنے کاموں کے اندر
 محبت اور عقل کا توازن
 قائم رکھو اگر تم عقل سے محبت سے آگے گزرو گے

ہر ایک کو یہ خیال ہے کہ کارکن ان کے
 ساتھ ہیں ایسا ہی کرتے ہیں۔ لوگ
 آتے ہیں اور ہرے پاس شکایات
 کرتے ہیں اور انہیں وہو ایسا بھی ہوتا
 ہے کہ کہیں ان کے شکایات سے متاثر
 نہیں ہو جاتا ہوں۔ کہیں اکثر وہ خوب
 تحقیقات کی جاتی ہے تو یہ معلوم
 ہوتا ہے کہ انہوں نے کتنی بظنی سے
 کام لیا ہے۔ روز بات کچھ بھی نہیں ہوتی
 حلال

مومنوں کے تعلقات

ایسے ہونے چاہئیں کہ انہیں ہمیشہ
 سرحدوں کو یاد نہ سمجھ لاتی ہوتی
 دیوار ہیں۔ اس میں کوئی رخنہ نہیں آتا
 اس کے تعلقات ایسے نہیں ہونے
 تو تیار ہی طاقت۔ خدا تعالیٰ سے جو مانے گی
 جب تم اپنے ساتھی پر بظنی کر دے
 تو تم دشمن کا ٹھکانہ بنو گے اور تمہارے
 جہاد سے ملے ہیں یہ وہ مسدود پیدا ہوگا
 کہ کبر سے ساتھی سے ہرے ساتھ کوشی
 نیکی کی ہے کہ میں اس کے لئے قربانی
 کروں مجھ پر ہوگا دشمن کو نوازاں جائے
 گا اور وہ تمہیں ایک ایک کر کے مارے
 گا۔ اور تبلیغ رک جائے گی۔ یہ جو جس
 شخص کو

بائنی کی عادت

سوق ہے وہ اسے اپنے دوستوں
 میں بھی کھینک لیتا ہے۔ اور انہیں کہتا ہے
 کہ فلاں بڑا ہے ایمان ہے۔ اور
 سمجھتا ہے کہ وہ ان کے جہادوں کا
 ہے۔ پھر آستہ آستہ وہ دوستوں
 سے دستبردار کی طرف جاتا ہے اور
 انہیں کہتا ہے کہ فلاں بڑا ہے ایمان
 ہے۔ اور جب دشمن کو یہ پتہ لگ جاتا
 ہے کہ یہ لوگ آپس میں پھینکتے
 ہیں۔ اور اگر میں بنے ان میں سے کسی کو
 مارا تو وہ ہمدرد اسے پھینکے گا نہیں تو
 وہ سمجھتا ہے اب موقع ہے کہ میں ان
 پر حملہ کر دوں۔ میں اگر عقل اور
 محبت اور اپنی جگہ نہایت اہم ہیں
 لیکن فری جہاد کے درمیان
 توازن قائم رکھتا ہے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

فرماتے ہیں کہ تو محبت کر سکیں ایک
 مذہب کر سکیں جو جس سے تو محبت کر
 رہا ہے جو سکتا ہے کہ وہ ایک دن
 تمہارا دشمن ہو جائے۔ پھر فرماتے
 ہیں کہ تو دشمنی بھی کر سکیں ایک مذہب
 کی جو کہ تمہیں گھن ہے کہ جس سے تو دشمن
 کر رہا ہے وہ تمہارا دوست بن جائے۔
 محبت کا سبب ہے مردانہ نرسا میرا ہے

ترم وہ میں مسئلہ ہر جاد کے اور اگر محبت میں
 اختیار کر سکیں جاد کے لئے راہ وقت بن جائے
 گی اور یہ وہ زمانہ ہے جس میں یہ

خط و کتابت کرنے وقت اپنا فریاد ہی
 نمبر کو فروری حوالہ دینا کریں۔

ملک کی سالمیت و پختہ ہوا ہلال نہرو وزیر اعلیٰ ہند کیلئے شکر یک دہا

از عمر موری سید الشہ صاحب اخبار احمدیہ مسلمین بمبئی

اس وقت ایشیا کی ترقی نشانی کے
دماغ نے رکھڑکی سے شہنشاہ کی طرف
سے کوئی ٹھکانا یا سنگتی لگی ہیں۔ اگر ان میں
سے کوئی آریس بھی لگی انسان کی عقل و
تذہیب سے بھر پائی ہوگی۔ تو زمین ان اپنی
کوششوں سے اس کی جگہ دوسری بھی
شکلا بنا رہے ہیں۔ برلن کے سیاسی دور
میں اس سکول آٹا ہے تو تیشیا و انڈیشیا
کا بھران شروع ہو جاتا ہے۔ وہ تمام
کی سیاسی بے اطمینانی سے ذرا نجات
ملتی ہے تو سائیرس اور رومانیہ کی لینڈ پائلر
کو طرہ جاتا ہے۔ پختہ جارحیت کا سیلاب
ذرا تھمتا ہے تو شیرازہ فرقد اولاد فسادات
کا سلسلہ نظر آتا ہے۔

غرض مشرقی ہوا سیریا پر ہونے کی
سسر زین ملکیت ہر ہادی کا داؤ لگتا
چاہتا ہے۔ وہ لوگ جو ترقیب خود غرضی
اور قومی منافرت کے پند ہات سے مغلوب
ہوئے دنیا کی اس صورت حال سے
تکر مند ہونے کی بجائے شہادہ خرم ہیں
وہ اس دنیا کی آگ کو چھانے کی بجائے
اس کو تباہ دینے کی تاک میں تھے۔

لیکن ان چند فتنہ پر ور غناہ کے علاوہ
ہر ملک کے سنجیدہ اور اس دوست خیروں
راضیہ کے ان حالات سے سخت خوف
دراکس اور اضطراب و پریشانی کی کیفیت
طاری ہے۔ اور وہ ان خطرناک حالات
سے عہدہ بہ تباہی کے لئے فکر مند
نظر آتے ہیں۔

پختہ ہوا ہلال نہرو کی ترقی
شکر یک دہا
حال کا جائزہ لے کر محال ہی یہ نظرات
امداد عشاہ قادیان کے بھی ہندوستان
کی تمام احمدی خیروں کو سیدنا حضرت
سیح موعود علیہ السلام کے سیاسی موقف
کی یاد دلانی ہے۔ وہ موقف یہ ہے:-
"حکومت کی اطاعت کو تو ان
مشکی سے اٹھانا ہے کہ وہ
لسانہ و باطناً اللہ کے عسرتی
سے دور رہو۔"

سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام
کی تعلیم آپ کی قیمتی تعلیمت کے علاوہ
اس مشورہ تحریرت میں بھی کھٹا ہے
جو فخر از مرتبت میں داخل ہونے کا دورانہ

ہے جس کو کشادہ طبیعت کہتے ہیں۔
جماعت احمدیہ کی ستر سالہ زندگی
اس بات پر ثابت ہے کہ دنیا بھر کی احمدی
جماعتیں صدقہ دل سے آپ کی اس تعلیم پر
سزا سندی رہی ہر ملک کی احمدی جماعتوں کا
سیاہ سرفراز ہے۔ اس لئے آج تک کسی
ملک کی احمدی جماعت نے اپنی حکومت کے
ملاقات تازہ شکنی یا مخالفت میں کوئی حصہ
نہیں لیا۔ ہمیشہ وہ اپنی حکومت اور
ملک کی وفادار رہی ہیں۔

پختہ ہوا ہلال نہرو کی حالت
ہر ملک کے باہر۔ اور کسی جنگی حالات رہنا جو
جائے کے باعث اپنی تہم کی سیاسی و
اقتصادی مشکلات میں پیشی لگتا ہے ہر
احمدی کا فریضہ ہے کہ وہ اس وقت اپنے
ملک کے ان حالات پر ایک وطن دوست
رض منشدی اور وفادار شہری کے طور
پر غور کرے۔

سو سبھا رس کی چوری اور کشادہ
مشرقی بنگال کا فساد
توڑے مبارک کی چوری ہوئی۔ اور خوں
بنگال میں جو فتنہ دارانہ فساد ہوا۔ اس
سے مسلمانوں کے دل میں اضطراب
بے احتیادی اور نا ابروی کی کیفیت ضرور
پیدا ہوئی ہے۔ لیکن ہم احمدیوں کو ان تمام
واقعات پر ایک تحقیق پسند انسان
کے طور پر غور کرنا چاہیے۔ یہ واقعات
سیاسی نوعیت کے تھے یا اس کی محرک
کری اقتصادی نوعیت تھی؟ ہر صورت یہ
تسلیم کرنا پڑتا ہے کہ ہمارے ہندوستان
سے موعود مبارک کی چوری اور مشرقی
بنگال کے فساد کی واضح الفاظی نوعیت
کا ہے۔

موعود مبارک کی چوری کے بعد
ڈاکٹر کرن سنگھ موعود پر راست میں ڈھیر
پڑتے جو ان لہرو دگر گزاری لال فتنہ آرز
نال بہادر شہر سرتی جیسے عظیم ہتھیاروں نے
اس مقدس یادگار سے اپنی جیسی عقیدت
کا عقیدت کا اظہار کیا۔ باوجود ان کوششوں
سزا دہی اور سکول نے جیسے خوشنک
انتہا کا مظاہرہ کیا اس کے ظاہر ہے
کہ اس افسوسناک واقعہ سے بھارتی حکومت
اور ہندوستان کے تمام شہریوں کو یادگار

پختہ ہوا ہلال نہرو کی حالت
اس طرح مشرقی بنگال کی فساد کی بھی
معاہداتی حکومت ہندوستان کے خارجہ
اور عوام سے سخت الفاظ میں مذمت کی۔
یہی وجہ ہے کہ فساد کی یہ آگ ہندوستان
کے دوسرے صوبوں پر بھی پھیل گئی۔
اس سے ہم احمدی یہ سمجھ گئے ہیں کہ ان
واقعات سے باہر کی باہر کی باہر کی باہر
ہم کو امیدوار عمل سے کام لینا چاہیے۔
ہمارے جیسی نظریہ اور رہنما چاہیے کہ ہم
ہندوستان میں نے صرف سولہ لاپتے
انگہری مارا ہے۔ ہر تاج سے نجات حاصل کی ہے۔

ان سے پہلے پورے ایک سو سال تک
ہمیں انگریزوں نے ہمارا نافرمانی کی تربیت
دی ہے۔ جو بات اتنے غرور تک
ہمارے دل و دماغ میں چلائی اور باہر
لگتی ہے۔ یعنی چند سالوں میں وہ بھی جیسے
محول ہو سکتی ہے۔

دور عہدہ گیری
انگریزوں کے بعد
ہر چیز میں ہر ملک کی صفات آج بھی ہے جس
ہوئی ہیں تو ملکی اتحاد و اتفاق کی جاس
تاخیر ہوئی ہے تو وہ بھی عمل انگیز ہیں لیکن
آٹ شینز اور بریں۔ اور اور فرقہ واران
سافر تہیاتی ہے تو وہ بھی ملکیہ اور لیتو
سیلاب سے ہندوستان میں کھانا جاتا
ہے۔ زمیندار میں غیر ملکوں کی ذرا بچا جاتا
ہے۔ اور لندن میں ہندوستان میں پاکت پٹا
کے دغلی پانڈی لگائی جاتی ہے۔ پھر
ایک ہی ملک کے مختلف شہروں میں اس شاکر
پہنچتی ہے تو وہ بھی موعود مبارک کی چوری تک
جیر جیر میں ہر طرف ہجرت کا دور دورہ ہے
اور اس دور ہجرتی میں اگر سرفرداران
منازت جھپتی ہے تو وہ جیت جیتے ہی جھپتے
ملک کو ہر جاتی ہے۔ یہاں ہی مشرقی
ہندیا کی ذہنی ہے جس سے جیسی آسانی
دستی کی جاتی ہے تو وہ جیسی نہیں تہم
کی تعلیم دی۔ انجمن ہندو سے پہلے ہمارا
بھارت اس قوم کے فتنہ دارانہ تہم
سے بالکل ناواقف تھا۔

ہندوستان کی روایت
سزا دہی اور سکول نے جیسے خوشنک
انتہا کا مظاہرہ کیا اس کے ظاہر ہے
کہ اس افسوسناک واقعہ سے بھارتی حکومت
اور ہندوستان کے تمام شہریوں کو یادگار

سزا دہی اور سکول نے جیسے خوشنک
انتہا کا مظاہرہ کیا اس کے ظاہر ہے
کہ اس افسوسناک واقعہ سے بھارتی حکومت
اور ہندوستان کے تمام شہریوں کو یادگار

لیکن ہندوستان میں
انگریزوں کی حکومت
یہی وجہ ہے کہ فساد کی یہ آگ ہندوستان
کے دوسرے صوبوں پر بھی پھیل گئی۔

لیکن ہم احمدیوں کو ان حالات پر ایک
رض منشدی اور وفادار شہری کے طور
پر غور کرنا چاہیے۔

لیکن ہم احمدیوں کو ان حالات پر ایک
رض منشدی اور وفادار شہری کے طور
پر غور کرنا چاہیے۔

- ۱- مشکلات پر قابو پانے کے لئے حکومت کے
مزمین دعا کرنا۔
- ۲- وطن اور ہلال نہرو کی خدمت کا جذبہ
- ۳- حکومت کے سزا دہی پورے افواج
دیکھتے ہوئے تھکان کرنا۔
- ۴- رفاقی کھٹے ہیں۔

برکات احمدیت

(از مرحوم جناب حاجی عبدالکریم صاحب - کراچی)

قیام مہر کے دوران میں ایک مہوڑ میں حاجی صاحب کو برقعہ رکھ رہا تھا، اس میں شہزادہ کرم اللہ کے متعلق بھی بیان کیا تھا۔ ایک تبلیغی عیسائی مجھے تقریر کے بعد مہوڑ کے ایک شخص سے یہ کیا جہاں کچھ مہر میں درست شہزادہ رہے تھے۔ ان میں دو تین مسلم بھی تھے۔ اس کے لئے شہزادہ کو پہلے نام بھی! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں!

پہلے اس نے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں!

اور میں نے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں! ہم نے ان سے کہا کہ یہ میری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صاحبزادے ہیں!

میں نے کہا کہ اس میں کیا شک ہے کہ حضرت خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے، وہی صاحب ہے۔ اور تاریخ اس پر شاہد ہے دنیا ہی ترقی کرتی رہتی رہے۔

رسائیں (Science) ۲۲، جیسٹس (Money) ۲۲، اور اس کے پاس یہ ذرائع زیادہ ہوں گے کہ یہی ہو جاتا ہے۔ آنحضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کے پاس یہ ذرائع زیادہ تھے، اور کفار مکہ کے پاس یہ سب ذرائع تھے۔ اس کے باوجود وہی آنحضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت اور اس کے نبوت کا یہ پروردگار ہے۔

آنحضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت اور اس کے نبوت کا یہ پروردگار ہے۔

ایک مصری کی کہانیت

مکھی شفا

میں نے کہا کہ اس میں کیا شک ہے کہ حضرت خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے، وہی صاحب ہے۔ اور تاریخ اس پر شاہد ہے دنیا ہی ترقی کرتی رہتی رہے۔

رسائیں (Science) ۲۲، جیسٹس (Money) ۲۲، اور اس کے پاس یہ ذرائع زیادہ ہوں گے کہ یہی ہو جاتا ہے۔ آنحضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کے پاس یہ ذرائع زیادہ تھے، اور کفار مکہ کے پاس یہ سب ذرائع تھے۔ اس کے باوجود وہی آنحضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت اور اس کے نبوت کا یہ پروردگار ہے۔

لجنہ اہل اللہ قادیان کا کامیاب جلسہ

(بقیہ صفحہ اول)

کہ پڑھی ہے کہ جب عبدالمعز آئے تو اس سے پردہ کرنا کہو کہ وہ کا قسم ہو جی ہے۔ مہمانانہ صاحب نے مجھے خط لکھا کہ جب میں گھر آیا۔ بیوی نے پردہ کیا والد صاحب اور لھائی صاحب بولنے لگے پردہ و دریاقت کی کوئی بات قادیان ہو گئے ہیں۔ اور ہاں فرمودہ حافظ صاحب نے لکھا کہ مجھے اس وقت صاحب سخت غصہ آیا کہ کہیں آپ نے میری بیعت کی ان کو اطلاع دی۔ جب میں نے آپ کا خط پڑھا تو سمجھا کہ خدا تعالیٰ کی حکمت ہی سے کہیں ابن کو مخلص نہ رکھوں۔ اسلئے انہوں نے افکار کیا کہ میں اب احمدی ہو گیا ہوں نہ کہ آپ کی اطاعت دنیوی امر ہی کروں گا۔ کچھ غمزدہ بعد خدا تعالیٰ نے ان کی بیوی کو بھی مخلص کر دیا۔ اب وہ خدا کے فضل سے مخلص احمدی ہیں۔ آج کل وہ بیماری۔ اسماعیل صاحب زماں مولانا کریم ان کو صحت کا علاج فرما رہے۔ خود مسز دیں کہ تزیین ان کو دے۔

شراب استعمال کرتے تھے۔ پیر صاحب نے ہمیں بھی ساقی ہی کہا کہ اگر حضور سرور کائنات شراب استعمال کرتے تو ان کو ہرگز کرنی نقصان نہ پہنچتا۔ میں نے پیر صاحب کی اس غلط فہمی کو دور کیا۔ اور یہ بھی کہا کہ اگر بالغ بنیں آپ کا خط یہ صحیح مان لیا جاوے تو آپ کی بیوی کے اہل بیت میں سے اسلئے شراب استعمال نہیں فرمائی کہ عوام پر نرا اثر نہ ہو تو آپ کیوں حضور کی پیروی میں ایسا نہیں کرتے۔ اس پر پیر صاحب جواب دہ ہو گئے۔ مکرم حافظ صاحب بہت خوش ہوئے کہ آپ نے ہمارے پیر صاحب کو جواب دیا۔

پچھلے عرصہ کے بعد حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ صغیرہ العسکری نے احمد آباد جاتے ہوئے حیدرآباد میں قیام فرمایا۔ تو مکرم حافظ صاحب نے آپ کی اور آپ کے رفقاء کی دعوت کی۔ اور حضور سے درخواست کی کہ حضور دینا لیں کیونکہ میں نے ان کو درخواست منظور فرمائی اور حضرت امیر المؤمنین کو بھیجا تو وہ بھی حاضر ہوئے۔

حیدرآباد میں مکرم امام سے حافظ صاحب سنی مشرب تھے۔ میں ان کو تبلیغ کرنے جاتا تھا۔ وہ بہت دلچسپی لیتے تھے۔ پھر ان کو ایک اور چھٹی سے روز میں ان کے پاس جایا کرتا تھا۔ ایک روز انہوں نے کہا حاجی صاحب۔ ہمارے پیر صاحب سنندھی ہیں۔ ان کے منہ دیکھی مرہاں ان کو شراب کی قیوس بطور نذرانہ پیش کرتے ہیں۔ پیر صاحب شراب پیتے ہیں۔ ہمارے قردہ پیر ابی الکراب لہند کی تو آپ ان سے دریافت کریں کہ وہ شراب کیوں پیچے ہیں۔ طے ہوا کہ دوسرے الزام کو پیر صاحب کے پاس نہیں گئے۔ انوار مقرر کروا کر پیر صاحب کے ڈیرہ پر گئے۔ حافظ صاحب نے پیر انکار کیا کہ یہ احمدی جماعت کے نزدیک ہیں۔ ان کے

حضور ابیہ اللہ صغیرہ العسکری کا پیر ہوا۔ مجھ دوسرے روز سنندھی اخبار میں مشائخ ہوا کہ حافظ صاحب سنی مشرب ہیں۔ ان کو دانی ہو گئے ہیں۔ حافظ صاحب نے اس کی پردہ نہ کیا۔ اب وہ ریشہ فریب ہو گئے ہیں۔ لیکن اس وقت کہ سلسلہ میں داخل نہ ہوئے۔ خدا تعالیٰ ان کو بدامینت دے۔ رعاب و دعا فرمائیں والسلام

عبدالکریم احمدی عفا اللعن
موصفت پرا تیرٹ سیکری ڈیونرٹ
غنیف۔ السیخ الشانی ابیہ اللہ صغیرہ
برہ

موم جلسہ برخواست ہوا۔ جلسہ منعقد ہو کر خوشی میں جلسہ کے بعد نصرت خراسانی کی طالبان سے لیکسین بھی گئیں۔ سرکھیں میں ادب و احترام میں آجی طالبات کو کھینے کیطرت سے سلام بھی دیا گیا اس موقع پر جلسہ میں شریک بہر علی بیگن سب کو شکر مقرر مصلح موجود آدہ کیا۔ پیر حضرت امیر صاحب کی خدمت میں بھیجا دیا۔ تاکہ وہ خدا اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے بطور حمد ایک کج مزاج کو اپنی رائے لگائی اپنے فضل سے ہمارے کو مخلص کر کے عطا فرمائے اور حضور کو امانی میں عرض فرمائے۔ آمین۔

ذریعہ قبل از ذلت زمانے کے تفریق کی خبر گیری وہ تھیں۔ اور یہ بھی سنا یا کہ خدا تعالیٰ نے آپ کو قرآن شریف کے ایسے علوم اور معارف عطا فرمائے جن کے ذریعہ لوگوں کو قرآن کریم کے جذبہ مستر کا علم ہوا۔ اور یہ بات بھی پوشیدہ نہیں کہ اس زمانہ میں کلام الہی یعنی قرآن کریم کو سمجھنے والا اور اس کی صحیح تفسیر سے آگاہ ہونے حضرت مصلح موعود ابیہ اللہ صغیرہ کے کوئی نہیں موجود تھا۔ اور ان کی سرگزشتی اور اس کی دشمنان کے ایسارک لڑنے میں حضور ابیہ اللہ صغیرہ تھے وہ وقت اور صرف ایسی صورت میں کہ خدا تعالیٰ کا سایہ آپ کے سر پر تھا۔ اور اسکی نصرت اور حمایت آپ کے شان حال تھیں۔

بعنازال عجز نہ باجرہ بیگم برہ نے مرشد گئی تھی اسے سینہ روئی ڈالی کہ وہ فرین کے تاروں تک شہرت پایتھا۔ جسے اپنی توہم میں بنا کر حضرت مصلح موعود کے ذریعے سے یہ سب گئی تھی کئی اب وہ تاب سے بری ہوئی ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے دنیا کے تمام ممالک میں اسلام کا پیغام پہنچا ہے اسلام اور احمدیت کا ترغیب فرماتا ہو کہ سعید روحوں کو حصارِ عاقبت کی طرف بلا رہا ہے۔

اس کے بعد ہندو رشیدہ بیگم صاحبہ نے کلام محمد سے یہ نظم پڑھی تھی وہ خلتے ذات باق اب رضائے قادیان اس کے بعد مکرم مولانا محمد حفیظ صاحب تقیاری نے پروکھ رعایت سے سترت میں ایک مختصر مگر جامع تقریر کی۔ انہی میں پیشگوئی ہمارے مصلح موعود پر عام اجماع انداز میں رکھی ڈالی اور بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مصلح موعود کی یادداشت سے ہیں اس بات کا گواہی کے ساتھ ہے کہ اگر خدا تعالیٰ نے اسے ایسے عمل صفات کا کاشفہ نہ عطا کرے گا اور پھر ایسا ہو گا تو بیعتی بات نہیں۔ چنانچہ اس وقت جبکہ اس میں پیشگوئی پر ۸ عرصہ لکھتے رہتے ہیں اس میں سب کی کئی پیش گوئیاں شریعت صفا کے ساتھ احمدی جماعت کے موجودہ اہلک ذات میں پوری ہو رہی ہیں۔ یہ اہلک ذات کا ثبوت ہی کہ وہ زندہ خدا اپنے منہ و دہ سے کلام کرتا ہے اور اپنے بندوں کو نبل اذہمنا ایسی بازی سے اسطرح دینا ہے جو اپنے وقت میں پوری ہوتی ہیں اس عظیم الشان نشان و نشان آسمانی کی اہمیت کو واضح کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ اگر ذریعہ کی پیشگوئی میں مصلح موعود کے ہاں

بتایا گیا ہے کہ اس کے ذریعہ میں اسلام کا تفریق اور کلام اللہ کا روشنہ ظاہر ہو گا کہ چنانچہ صورت حال میں منہ کے لئے اس قدر ایمان افزور اور مستجاب شان حق کے لئے حدیث کا درخشندہ ثبوت ہے کہ اس مقدس و بوقلم قیامت میں آج قریش ساری دنیا کی تسلیم کے تحت احمدی مسیحین اسلام کی تبلیغ کر رہے ہیں۔ جس کے ہر مسلمان و غیر مسلمان ہی اور ان کے انعمور زانوں میں قرآن کریم کے تمام حقائق کے ساتھ ہی بتاؤں ممالک کے لوگ اپنی زبانوں میں کلام اللہ کو چھین اور اس نور سے منور ہوں۔ اس طرح یہ اس اہم دینی خدمت کی توفیق پانا خدا تعالیٰ کی زبردست نعلی شہادت ہے۔ تقریر کے آخر میں آپ نے حضرت مصلح موعود کی صحبت کا بلاشبہ جلا اور مدافعتی طور سے لئے تو انہی میں مؤثر پیرایہ میں حسن حرکت کی۔

سودی صاحب کی تقریر کے بعد حضرت نذیرہ بیگم صاحبہ نے قدرت الہیہ کا عظیم الشان نشان پیشگوئی مصلح موعود کی امینی عبارت میں دینے کے ساتھ نشانات کے چھ سقا صدق و وضاحت کی۔ اکل رہا ان کے سرو سے زندہ ہونے کے۔ دوم اسلام کے باقی ادیان کی رفقیت موسم الہی حق کا قلبہ جسام اللہ تعالیٰ کے تار و مصلح موعود پر اور مصلح موعود علیہ السلام کے ساتھ ہے۔ تیسم قرآن مجید اور حدیث مصلح موعود علیہ السلام کے مکتبہ ہیں پر اتمام حجت۔ اس کے بعد امت القیوم صاحبہ نے درپردہ سے حضرت نواب سید احمد بیگم صاحبہ کی نظم و نعلے مردوموں سے بول جاتی ہیں تقدیر میں پڑھ کر سنائی۔ آخر میں ناصرات کے دو مجسوں نے حضور پر حاضر کر کے۔ تھے۔ بیلا حضور صاحبہ ان امت اعلیٰ سعادت سے زبردست ان موعود پڑھ کر سنا یا، دوسرا حضور عائشہ صدیقہ نے پڑھا جس کا عنوان تھا "توہین اس سے کرکتہ پیش گوئی پھر ناصرات کی چیمپوں نے پڑھا

اعمال نظم "اے خدا سے مخلوق تو قلیلہ کو مقرر ہے" علی کریم صاحبی۔ دوران جلسہ میں حضرت عمر رشید بیگ صاحبہ اور حاج سلفی صاحبہ اور نذیرہ بیگ صاحبہ نے بھی علی نظم پڑھی ہے جس میں کا تمام موعود ہی رہے۔ پھر ناصرات صاحبی دعا کے ساتھ

ملک کی سالمیت کیلئے تحریک دعا

(تقریر صفحہ ۶)

۴۔ توحی اتحاد و کجی کی تحریک کو آگے بڑھانا
۵۔ دستبرد سے نفاذ پر کارروائی
سید کے ہاتھ پائی رہیں وہ دکرے کے لئے حکومت کو شکر وہ دین .
بول تو حضرت جیسے بڑے
تقدیر پر اجازت کا
اللہ السلام نے
اپنے اپنے ملک
کی وفاداری کا حکم دیا ہے لیکن
مت دستار کے امیران کو یاد رکھنا چاہئے
کہ اس حکم کے علاوہ جو کہ اس حق میں خدا
کا ایک اور الہام بھی ہے۔ وہ یہ کہ
"رسول انبیین ہو گئے ہوتے
تلقا ہندیں"۔

اس سے ظاہر ہے کہ تقدیر احمدیت
کا بندہ دستار کے ہر اعلیٰ ہے۔ اس
سے ہم احمدیوں کی ذمہ داری ہوتی ہے
ہمیں اپنے وطن کی اس تکلیف میں شہرت
کرنی چاہیے کہ یہ ملک رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کا وطن ہے۔ اس لئے اس کا
کے نیشنل کریم سے ہمارے دستبرد
پہنچا کر جو دیکھ کے اگر ہمچ خود ہو سکے
ہیں اس کا نفاذ جو ہمارے لئے اور خود وید
اسٹیٹ ماورائی پیدا ہو جائے گا۔

اس سے ہم احمدیوں کو پوری سہجی
کے ساتھ اس حکومت کا ملکہ دینا
چاہیے۔ جو ملک میں اس دستبرد کے
نافذ کرنے کی ذمہ دار ہے۔
صلیح و امن کا قیام اس بڑے
نکتہ یاد رکھنا چاہیے۔ وہ یہ کہ
احمدیہ دین میں اس اصول کا نام کرنے
کے لئے پیدا کی گئی ہے۔ پسینہ حضرت
سید موعود علیہ السلام ہی نے دنیا کو جو
آفسری پہنچا دیا۔ وہ پیغام صلح ہی
نکتہ ہے۔ اس لئے ہاری زندگی کا سب
سے بڑا نفع ہے۔ ان صلح کا
قیام ہے۔ اور اس صلح کے راستہ
میں جو چیز ہمیشہ رکاوٹ بنتی ہے۔ وہ
خدا اور سب دھرمی ہے۔ اس سے
ہمیں قیاس امن کے لئے ہمیشہ اشار
رہا۔ اداری۔ اور معنی ان باتیں
جس کا حق سے بھی دست بردا ہونے
کے لئے تیار رہنا چاہیے۔

درخواستہ اعمیٰ

۱۔ حضرت سید وزارت حسین صاحب اور
جن کے متوال احمدیوں کو شکر
مختلف انتخابات سے رہے ہیں۔ احباب
جماعت سے سفارش کی کہ ان کو سبائی اور دنیا
دنیوی ترجیحات کیلئے دعا کی درخواست ہے
سربراہ احمدی
۲۔ حضرت مولانا مسیحا ام المومنین احمدی
اسلمی حضرت سید موعود علیہ السلام کا بیٹا اور
رضی اللہ عنہما کے قریب مئی کے تری احمدی
شریک ہیں۔ وہ لاپس۔ ہرگز نہ سلسلہ ادھی ملک
کی خدمت میں رہیں۔ یہ بگڑنے والی گمشادہ کاری کیلئے
درمنا نہ دعا فرمائی جائے۔
۳۔ جماعت احمدیہ کو ڈاڑھی لگانے کا ایک
رنگ کے ایک رشتہ کے لئے کو شکر ہوتی
بڑے کم دعا فرمائی جائے کہ ان کے اس رشتہ کو
اپنی زندگی سے مٹا دیا جائے تاکہ اس رشتہ کو
عالیٰ صاحب الامین احمدی نذر آتش نہ کرے
۴۔ میلہ زکا قرقر احمدیہ دوسری گواہی
نہائی رہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ ہرگز نہ
کم خدمت کا ملکہ اور روزی عمر خدا لئے اور
دین ہوتے۔ تاکہ خوشی احمدی کے نام نہ لگے
میں کھلیاں پان پان۔ (۵) خاکسار کے مسلمان

شکریہ احباب درخواست دعا

(تقریر صفحہ ۲)

جسے داروغہ ملک کاشمیرہ کراہا اس کے لئے یہ فرمائی ہوتے کہ وہ پوری طرح کا سماں
کر۔ اگر آپ کسی کرے۔ بلکہ ہرگز کراہا آپ خون اور مصائب کا میسٹ بھی کراہا اور ایک
گرام شہین میں سے کا میسٹ بھی کراہا۔ چنانچہ یہ وقت ایک دور سے ڈاکٹر کے پاس ہی ہوتی
اور مصائب کا میسٹ کراہا گیا۔ ہرگز نہ سلسلہ ادھی ملک کا نام ملے۔ جہاں جاکر ایک
گرام شہین سے کیے کا میسٹ بھی کراہا گیا۔ (۱) اور ان مسائیل کے نتائج بھی خدا کے فضل سے
پاک حاصل کرے۔ رہے میں اندھا لگے کہ اس نفل ہے یا ان پراس سے حضرت
مولا۔ اور ان کا بھول کر اندھا لگے کہ اس نفل ہے یا ان پراس سے حضرت
انہی ہے۔ ذہاب آئینہ بھی دکھائی کرتے ہیں کہ میری زندگی عقیقی بھی مقدر ہو خدمت
میں صرف ہوا۔ وہی ایسے کام کر سکوں جن سے خدا تعالیٰ کی رضا حاصل ہو جائے۔
آجین۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی رحمت

حضرت مہجراوہ کے کھٹ کر مرزا احمد صاحب کا ایک
بھی پڑھا ہوگا جس سے احباب کو علم ہوگا کہ حضرت مرزا احمد صاحب ان اہم میں قابل
ذکر ہوگا کہ روزہ پورے کوئی دو سے صفحہ کرنا لکھتے ہیں اور ان کے
چھوٹے چھوٹے غارتے ملحق ہوتے ہیں۔
حضرت راہبہ اندھا لگنے لے اپنی خلافت کے گزارنے میں سارا سہری دور
میں جماعت احمدیہ کو بخیر تعلیم اور اجتناب سے اور اسے جس ہم وقت
تک پہنچایا ہے۔ اور گواہ ہے خون سے احمدیت کی کھٹی کھٹی ہے اور جماعت کو
عظمت سے نکال رہا ہے۔ جس کا علم جماعت کے ہر فرد کو ہے۔ کہ ہم سب ہوں
کا بھٹھا احمدی ہے آقا سے دل چمت رکھتے ہیں۔ اور حضرت کے لئے شب
دکھیں کہ کتا ہے۔
لیکن جس خط ہوں گویا ہماری دعاؤں کی چمکی ہے اور دعاؤں کی ہمیں تو
سوز دردوں میں نذر کرے۔ ہرگز دعا میں شکر ہر وہ دعا عرض الہی پر سب
قبولیت کھلائی ہے۔ سو یہ ایام لینے ہیں کہ احباب کو خدا کا موعود پر دعا
تاکہ ان کے لئے اپنے نفل اور رحم سے حضرت کو محبت کا بخیر کراہتے ہوں
ہمارے سرور پر سلامت رکھے۔ اور جماعت کا حافظہ دماغ رہے۔
خاکسار
(مرزا نسیم احمد۔ قادیان)
۲۲ روزی مکتبہ

حج بیت اللہ کے لئے جانے والے احباب

بندہ دستان سے اس سلسلے میں حج بیت اللہ کے لئے تشریف لے جانے والے صاحب ذیل
کے متعلق اطلاع رکھنا ہوتی ہے۔
قادیان سے
۱۔ حضرت مولانا محمد ارمان صاحب نائل ناظر علیہ السلام قادیان
۲۔ محرم مولانا عبداللطیف صاحب درویش قادیان
۳۔ میرا نوازش صاحب نجراقی درویش قادیان
چند کوشش سے
محرم سب سے ملے اور میں ان کی دعا کے لئے دعا فرمائے ہوں۔
جس کے لئے ہے۔
ان کے علاوہ جو دوست نذر لینے کے لئے تشریف لے جانے ہوں وہ
بھی اپنی ناراض روح سے نوری خود پر اطلاع دیں۔ نیز اسباب کام اپنے اس سب میں
کہ اپنی نفس دعاؤں میں یاد رکھیں کہ ان کے لئے اس سلسلے میں ہرگز نہ
ہر سب کے لئے دعائیں سے رکھے۔ اور ہر سب کا نذر فرمائیں۔ آمین۔
ناظر و دعوت تشریف قادیان

ذرا سکھانے کے لئے دعا کیلئے اور دعا کیلئے دعا کیلئے دعا کیلئے
ذرا سکھانے کے لئے دعا کیلئے اور دعا کیلئے دعا کیلئے دعا کیلئے

دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کا عہد

بیعت کے وقت براہمہی جھنڈکے ہونے کے دن کو دنیا پر مقدم رکھوں گا؟ اس کے بعد براہمہی کا فرضی گھر بنانا ہے کہ اس مقدم تک اس عہد کو سر جہت سے پورا کرنے کا کھنکھ کرے۔ لیکن لو ماجی آبد لازی حذرہ جات کی پرورش دیکھنے سے معلوم ہوتا ہے کہ اکثر جماعتوں کے افسرہائے عالی نامہ اور لوہا کی آہ و بیک کی طرف ملاحظہ فرمائیں کہ۔ اور اپنے عہد بیعت کے راستے نہ رکھنے کی وجہ سے تدریسے لسانی سے کام لے رہے ہیں۔ یہ جس کا نتیجہ ہے کہ افسرہاد جہت کے بقا یا کہ وجہ سے اور کئی آند کے باعث مرکز ذریعہ ہے جس کی وجہ سے سلسلہ کے نہایت اہم اور ضرورہ دکھ کاموں کی بروقت تکمیل میں تاخیر کا عنصر ہے۔ سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام نے اس بارے میں تاکید کرتے ہوئے فرمایا کہ:-

وہ دنیا میں آج تک کوئی سلسلہ نہ پایا ہے جو خواہ وہ نبوی حیثیت سے ہو یا دنیا سے بغیر مال کے چل سکا ہے۔ دنیا میں ایک کام اس لئے کہ یہ عالم اسباب سے ہی چلایا جاتا ہے۔ پس کس قدر تحصیل اور مسکن ہے وہ شخص جو ایسے عالمی مقصد کی کامیابی کے لئے اپنے چہرے میں چند پیسے خرچ نہیں کر سکتا۔ پس تم میں سے ہر ایک کو جو حاضر یا غائب ہے تاکید کرتا ہوں کہ اپنے بھائیوں کو چندہ سے بھر دو اور اگر وہ اور ہر ایک کو در بھائی کو چندہ میں شامل کرو۔ یہ موعود فرمایا آئے گا نہیں؟ اگر ایسے اصحاب اس لئے چندہ جات میں شامل سے کام لیتے ہیں کہ ان کے مالوں میں کسی آجائے گی۔ تو ان کی آجائے گی۔ سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام کا ارشاد درج ذیل دیکھا جاتا ہے:-

اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کر کے اس کی راہ میں مال خرچ کرے گا تو میں یقین لکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسرے کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا۔ بلکہ خدا کے ارادہ سے آتا ہے۔ جو شخص خدا کے لئے بعض حصہ مال چھوڑتا ہے وہ ضرور اسے پائے گا۔ جو شخص مال سے محبت کر کے خدا کی راہ میں وہ خدمت کجا نہیں لاتا۔ جو بجا لانی چاہیے۔ تو وہ ضرور اس مال کو کھوٹے گا؟

یہ ہر کسے سنے کہ اصحاب اپنی ذاتی ضروریات کی بنا پر اس طرف لڑی لڑی کر کے بیٹے ہوں۔ اور اس وجہ سے چندہ جات تکفیل ہونے میں نہیں اس صورت میں یہ امر بھی قابل توجہ ہے کہ جب دن سے کہنے سلسلہ کوئی مال کی ضرورت ہے۔ اور اصحاب کو اپنی ضروریات کے لئے بھی۔ بدی صورت میں لاپرواہی ہوتا ہے کہ مقدم کر کے رکھا جائے۔ یعنی وہی ضروریات کو با ذاتی ضرورت کو۔ تو اس بارے میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام ایسی خاصی ایہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا ہے کہ

وہ انسانی ضروریات کو ہمیشہ اس کے ساتھ لگنی ہی رہتی ہیں۔ لیکن ایمان کی تکاملت یہ ہوتی ہے کہ سلسلہ کے کاموں کو انفرادی کاموں پر مقدم رکھا جائے۔۔۔۔۔ مومن کی نکالت کوئی بدلتی ہے کہ اسے کتنی بھی سنیقی ضرورت کیوں نہ ہو۔ پیش جو۔ وہ اسے دینی خدمت کے منت بلکہ میں مانجھکتا ہے

اور اپنی ضروریات کو دین کی ضروریات پر قربان کر دینا ہے۔۔۔۔۔ پس مومن خواہ مرد ہو یا عورت دین کے کاموں کو دنیا پر ہمیشہ مقدم رکھتا ہے اور دین کے کام کو سر انجام دینے کے لئے اسے کتنی ہی تکلیف کیوں نہ پہنچے اس سے گھر کے کاموں کا کتنی ہی نقصان کیوں نہ ہو جائے۔ وہ ان باتوں کی قطعاً پرواہ نہیں کرتا؟

اصحاب کرام! ابھی مسئلہ آگے ہے اس لئے بیعت اور استقلال سے ہم نے زیادہ سے زیادہ مسئلہ قربانیوں کے ساتھ تعلق کا مباحثہ کیا ہے۔ چنانچہ عرب میں قبل سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے یہی ارشاد فرمایا ہے کہ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے ایک رپورٹ پراشاد فرمایا کہ:-

”جس جگہ سے جہاد سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تنظیم کریں اور چندہ کو تین چار لاکھ روپیہ سالانہ تک لے جائیں۔ اور دو تین سال تک ہمارا جو ہسپتال کیمپوں کے لئے لگا دیا جائے گا اس تک پہنچا دیں یہاں تک کہ ہر مدرسہ احمدیہ اور اسکول اور کالج تادیان میں بن جائیں اور بڑا کامیاب پریس جاری ہو جائے۔“

یاد رکھنا چاہیے کہ استاد اور آرائش کے ذریعہ روحانی جہاد کو نتبہ کرنے میں ان کو مشائخ کے لئے بھیجے آتے۔ بلکہ خدا تعالیٰ کی قدیم سنت کے مطابق عظیم اثرات و تزیینات کا پیش قدمی ہوتے ہیں۔ مگر مشروط ہے کہ مومنوں کی جماعت میں برواستقلال اور ثابت قدمی کے ساتھ اپنا تر بنایا پیش کرتی چلی جائے۔ پس ضرورت ہے کہ کم موجودہ استحکام کے دوران میں برواستقلال کا عملی طور پر پیش کرتے ہوئے اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور صحیح رنگ میں دین کو دنیا پر مقدم رکھنے ہوئے آئے۔ وندہ بیعت کو پورا کریں۔

عبر ضرورت اس امر کی ہے کہ ہم اپنے اندر ایک نیا روح ایک نیا جوش اور نیا عزم پیدا کر کے اپنی جماعت کے ہر فرد کو مشغول کریں کہ کسی جماعت میں کوئی ایک فرد بھلائی نہ لادہ جائے جو نہ دنیا پر بھلائی لادے اور نہ اپنے جہادوں کی اور نیک میں سے شرح یا بے فائدہ جو۔ اور نہ صرف یہ کہ جملہ اصحاب لازمی چندوں کو باقاعدگی سے ادا کریں۔ بلکہ طوری تحریکات میں بھی اصحاب زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر کام چلیں۔

اللہ تعالیٰ جہاد اصحاب کو اپنی رضا کی راہوں پر سنبھال کر زیادہ سے زیادہ خدمات دینیہ کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

ناظر ہمیت المسائل قادیان

شکرانہ فنڈ

اسلام کا خاصہ ہے کہ وہ مختلف غرضی کی تعمیر پر مشتمل مکان کے ساتھ پر مشتمل دیکر، بچوں کی پرورش پر، مکان کی تعمیر پر، استخوان میں کامیاب ہونے پر، حاجات کے محفوظ رہنے اور غرض سے نجات پانے کے مواقع پر اللہ تعالیٰ کے حضور شکرانہ کی توجہ اور نیک نیتی کے اندر انہیں پیش کرنا ہے۔ اصحاب جماعت کو چاہیے۔ ایسے مواقع پر شکرانہ حساب کتاب قادیان کے نام ”شکرانہ فنڈ“ میں بچوں کو جمع کرنا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل حاصل کرنے والے بنیوں۔

وہ طلبہ بیت المال قادیان

درخواست دعا

میرے دو بچے اس مرتبہ میٹرک کا امتحان دیکر ہر ایک نے پاس کیا ہے۔ اسباب سے بچوں کی کتابوں کا سامان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

حکایت احمدیہ کئی دفتر خدمت و دریشان

دریغہ

خبریں

نئی دہلی ۲۴ فروری - آج کوک سمجھیں
 وزیر دفاع مشری چوان نے یقین دلایا کہ بھارت
 ایک کسی نے چین میں حملہ کرنا چاہتا ہے کہ اس کے
 لئے فوجی طور پر کافی طاقتور ہے۔ سرائی
 کو جواب دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ
 پرچین کا جو خطہ ہے اس کا نام ہے بالکل
 طبعیک سائبرہ لیا ہے۔ انہوں نے فریال
 سے اتفاق کیا کہ چین میں۔ نہ کوئی طاقتور
 کی داغ ہو رہی ہے اور وہی کہ ہے اس
 سے۔ پہلے نائب وزیر دفاع مشری ڈی آر
 چوان نے شری پشمال سنگھ کے سوال
 کے جواب میں بتایا کہ بھارت میں سوج
 کے ساتھ ساتھ چینی زہریلے اجناس جاری
 ہے۔ لیکن سیکرٹوریٹ کی پوزیشن کا
 کہنا ہمارے مفاد کے خلاف ہے۔
 پڑھی گیا کہ آج بھارتی فوجیں ایک
 نئی ٹینک بھی جاری ہیں۔ اس کے جواب
 میں وزیر دفاع نے کہا کہ حکومت فروری اور
 مناسب اقدام کر رہی ہے۔

نئی دہلی ۲۴ فروری - بھارت کے وزیر
 تعلیم مشری نے کہا کہ جنہوں نے کشمیر
 کو فوجی طور پر فتح میں بھارتی فوج
 رہنما کی فتح آج کوک سمجھ کے ایک بیان میں
 کہا کہ ہم نے جموں و کشمیر میں رائے مشری کے
 حیلے کو ہمیشہ پیشہ کے لئے نہیں بلکہ فوج
 دیا ہے۔ ہم نے صاف کہا کہ کشمیر تازہ اور
 آج بھی فوجی بھارت کی جوت ہے۔ اس نے
 کہا کہ ہلاکتی نائنڈ امریکہ کے ڈین نے فریال
 میں ہونے والی فتحی دو قابل اعتراض تھی۔

نئی دہلی ۲۴ فروری - وزیر تعلیم مشری نے
 نام لگا کر (سے) آج کوک سمجھیں شری مشری
 پالی کی ایک تحریک التوا پر فیصلہ کے لئے
 ملاحظہ کار میں رعایت نہ دینے جانے کے
 خلاف منظور شدہ پیرا مشرف کی
 اور جن سیکشن جبراً دوسرے واک آؤٹ کر
 گئے۔ تحریک التوا کا معلقہ شری مشری
 ہندی نامی بھارتی مسافر پاکستانی فوجوں
 کے بھارتی پوسٹوں کی گئی پالی پر تھکتا لگا
 کر حملہ کرنے سے متعلق تحریک التوا سے
 پہلے وزیر دفاع مشری ہوں نے ایک بیان
 دیا۔ ہمیں داغ ہو رہی ہے کہ بھارتی فوجوں
 جنگ بندی لاکے۔ بھارتی فوجوں کو طرف
 ہوا۔ انہوں نے بہت یاد دہانی کے ہمہ جہت
 ہیں۔ صرف وہ بھارتی تھے ہیں جنہاں
 ہے کہ پالی کے بعض لاپتہ ممبر ہاک ہو گئے
 ہیں یا پھر سے ملے گی۔

نئی دہلی ۲۴ فروری - پاکستانی فوجوں
 کی طرف سے کشمیر میں جنگ بندی لاکے کی
 ایک شدہ ملاحظہ اور ہی گئے جانے کی
 اعلان کی ہے۔ بھارت سرکار نے اس

دعاے خاص کی درخواست

۱۔ چوہدری نزار محمد صاحب پرنسپل ملٹری کالج لاہور کاشاہی ہاؤس لاہور
 گورنمنٹ کالج لاہور سے درخواست
 دعا کے لئے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے چوہدری صاحب موصوف کو نیک صالح بھی
 پائے خالی اہلاد سے نوازے۔ آمین۔
 نثار صاحب

۲۔ محترم عبدالرحمن صاحب مدرسہ مدرسہ اسلامیہ لاہور
 گورنمنٹ کالج لاہور سے درخواست
 دعا کے لئے اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے چوہدری صاحب موصوف کو نیک صالح بھی
 پائے خالی اہلاد سے نوازے۔ آمین۔
 نثار صاحب

دو قابل مطالعہ قیمتی کتابیں

۱۔ ام اللسانہ

حضرت ابن عربی رحمہ اللہ کی سیرت و مناقب کا ایک نادر کتاب ہے۔ یہ عربی علم لسانیات کے ماہرین کی تحقیق اور رائے کے باطن
 خلافت لقا۔ مجاہدین سال کا عربی کلام کے لئے لفظوں کے ایک علم لسانیات کا مجموعہ
 صاحب مکتبہ کو خدا تعالیٰ نے یہ کتابیں بھیج کر دی ہیں۔ آپ کی یہ کتابیں تحقیق ادارہ ریویو آف ریجنل
 اور قرآن سے ثابت کر دکھائیں۔ آپ کی یہ کتابیں تحقیق ادارہ ریویو آف ریجنل

"Arabic The Source of all Languages"

کے نام سے شائع کی گئی ہے۔ کتاب نہایت عمدہ کاغذ پر مندرجہ جھپائی سے شائع کی گئی ہے۔
 قیمت صرف ایک روپیہ علاوہ محصول ڈاک۔

۲۔ اسلام میٹس دی
 Modern Challenge

مکرم صوفی عبد الغفور صاحب کا مہارت و تصنیف۔
 قیمت صرف ایک روپیہ۔ مسالہ و محصول ڈاک۔
 مکتبہ ایڈیٹر ریویو آف ریجنل۔

اپنا نادر دستاویز پر لکھنا چاہیے۔ اس
 سے بھی چاہیے۔ دستاویز کے لئے
 ڈرائے دیکھنے کے لئے کوشش کرنا۔ ان الفاظ
 سے سیرت چاہئے۔ اشارہ بھارت کی طرف
 تھا۔

دعوات دعا

میرالکا میں محل علی خاں اس سال
 سیرگ کا امتحان دے سنا ہے اس کا
 کامیابی کے واسطے بزرگان سلسلہ درویشی
 بھی تیری کی خدمت میں دعوات دعا ہے۔
 ناک رحیم الدین خاں
 ساکن کیرنگ

مسلم اور اتحادی سمجھا کے مشاہدوں کے
 پاس زور دار پر دست کیا ہے۔ انہیں
 مشرف کے ایک ترجمان نے کل رات
 اہلیاری نمازوں کو بتایا کہ مشرف کو
 میں تعینات پاکستانی فوجیں بھی
 اور مشرف کے ساتھ ساتھ مشرف کی
 ہندی نامی بھارتی کیرن کے زہریلے
 علاقہ میں گھس آئی۔ انہوں نے ایک
 گشتی دستہ پر حملہ کیا۔ ہمیں اس
 میں ایک سب آؤنگہ دوسرے بھارتی
 تھے۔

راولپنڈی ۲۴ فروری - صدر ایوب
 اور مشرفی اعلیٰ کے مشترکہ بیان کے مطابق
 کل کے شریک کی تپاس آراہین مشرف
 تھیں۔ ان کے منظر پاکستان نے اسے
 متفرقہ دولت سے ہے۔ شریک کو دیا ہے
 سیاسی حلقوں میں یہ کہا جا رہا ہے
 جو اعلیٰ شرف کے سوال پر پاکستان کی
 سزائی کے لئے تیار نہیں ہوتے۔ نیز
 ایوب نے اپنی حمایت کے لئے پاکستان
 سرکار سے قیمت طلب کی ہے۔ چنانچہ
 کل مشرف وزیر خارجہ مشرف نے
 پولیسوں داغ کرنے کے لئے صدر ایوب

اور مشرفی اعلیٰ کی بات چیت کے متعلق
 مشترکہ بیان ایک پریس کانفرنس پر
 سنایا۔ بیان میں تھا کہ ہمیں اب
 کشمیر سے ہٹا دینا چاہئے۔ ان کے متعلق
 پاکستان کے مطالبہ کو حمایت کرتا ہے۔
 مشرف کے بیان میں یہ امید ظاہر کی گئی ہے کہ
 کشمیر کو فتح کر کے فوجوں کی خواہشات
 کے مطابق مل گیا جائے گا۔ جیسا کہ
 اور پاکستان نے ان کے ساتھ وعدہ کر
 رکھا ہے۔ انہوں نے بھارت اور
 سہمی فوجوں کے کامیابیوں کے
 سلسلے میں لکھا ہے کہ دونوں

بہت رستہ ہیں۔ بھارت میں کامیابیوں کا
 حشر ذالہا نہت چیت کے ذریعے پراس
 طریقہ سے مل گیا جانا چاہئے۔ اور یہ
 کیا جا سکتا ہے۔ ہرے پانڈ کی
 تیار ہیں۔ انہوں نے اقتصادی تیار
 مل نہیں پائیں۔ ان سے ملنے کی
 پیداوار ہے۔ اور لوگوں پر زیادہ
 ہے۔ حالیہ اس کے مفادات اور
 کے لئے ان کے مفادات اور
 کا جملہ تصفیہ ہونا ضروری ہے۔

لاہور ۲۴ فروری - وزیر تعلیم مشری
 چوا۔ این۔ لائی نے آج سزائی پاکستان
 سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ کشمیر کا
 ریاست کے لوگوں کی بلائے کے لئے
 چاہئے۔ جیسا کہ بھارت اور پاکستان
 ریاست کے لوگوں کے ساتھ وعدہ کیا
 تھا۔ آپ نے کہا کہ کشمیر کو دستاویز
 بہت چیت کے ذریعے مل سونے چاہئے
 چھوٹے مل کو۔ نے کے لئے جنگ کرنا